

本报推出的“暑期学生采风团”活动受到学生和家長欢迎

4天近200学生报名“采风团”

本报6月26日讯(记者 牟张涛) 26日是“暑期学生采风团”报名的第4天,4天时间内已有近200名团员报名采风。其中有孩子自己报名希望得到历练的,同时也有不少家長想为孩子制造惊喜而偷偷给孩子报名的。在记者与众多团员的沟通中,他们除对旅游胜地充满期待外,也希望能将旅行所见所闻记录下来在本报刊发。

4天报了近200名

本报《今日德州》首次创

意“暑期学生采风团”计划,德州市观光假日旅行社积极配合,推出了品质夏令营活动,给急于出游的学生提供一个平台,四天时间近200名学生报名“采风团”。活动中,该旅行社表示在保证团员安全的同时,会让孩子玩得尽兴,为孩子提供一次难得的历练机会。“我们这一次共为采风团设置了6条线路,学生可以根据个人情况进行报名,让他们欣赏到自然风光的同时,也会增加课外知识和自立能力。”

生介绍说,因为团员都是学生,他们中很多还年龄比较相近,有共同语言,会就自然风光等旅游心得进行交流,无疑会让活动的意义达到极致。记者了解到,大连、内蒙古等线路相当火爆,“他们选择路程较远的线路,在一定程度上能显示现在孩子良好的自立性以及对新事物的渴望。”孙先生说。

报名者有不少小学生

据了解,采风团中除了中高考毕业生外,还有不少

小学生。虽然年龄小,但他们对旅游风光的期待同样强烈,“我们发团时间为7月9日,都快等不及了。”今年上小学五年级的金子怡报名了大连线路,据介绍,他一个同学的家长知道了本次活动,就联合认识的家长一块为孩子报名,“我们班应该有10个学生报名吧,正好互相照顾。”金子怡说。

其中也有不少家長为孩子报名此次活动,“过两天再告诉孩子,给他制造惊喜。”市民周先生介绍说,这样的旅游

活动对孩子是个很好的锻炼机会,“现在的孩子几乎没有离开过父母,让他们出去历练几天,既能让孩子更好地成长,说不定父母和孩子的关系会更深了呢。”周先生笑着说。

期待报纸上一展文采

作为本报创意计划的一部分,本报也将为出游团员提供一个展示才华的平台,学生们可以通过文字和图片记录自己在旅行途中的所见所闻所思所感,本报《今日德州》将择优发表。采访中,很

多团员都很期待自己的作文上报纸,“到时候好好看,好好写,争取在报纸上发表,然后作为礼物送给父母。”一团员小谢说。

“这一次是孩子难得的练笔机会,争取在报纸上发表然后留作纪念。”家長朱女士告诉记者,自己孩子文笔本来就不错,而这样的采风活动也会让孩子的思路更开阔,并且可以就旅游心得以及学习和生活等和别的学生进行交流,这样对孩子的身心发展很有益处。



无名烈士纪念园内,题写“无名烈士永垂不朽”的泰山石。

无名烈士纪念园落成

350余散葬德州民间的无名烈士迁葬园内

本报6月26日讯(记者 董传同 通讯员 肖宁 安红芬) 26日,德州市无名烈士纪念园落成,350余名散葬在乡间的无名烈士集中安葬在了革命烈士陵园内,“漂泊”的烈士有了永久的安息之地。

26日上午8点30分,德州市无名烈士纪念园落成暨无名烈士主体雕像揭幕仪式在德州市烈士陵园内人民英雄纪念碑前举行。上午8点50分左右,省军区领导和德州市的领导同志为无名烈士主题雕像《托起》揭幕。会后,军区领导、市领导和数百名学生、群众和部队的代表,瞻仰了无名烈士纪念园。

无名烈士纪念园位于革命烈士陵园内人民英雄纪念碑的西北侧,分成两个部分,一为主体雕像《托起》所在地,另一部分位于主体雕像的西侧,为无名烈士的集中安葬地。从人民英雄纪念碑看无名烈士纪念园,十分庄严肃穆。

据德州市民政局局长史秀芝介绍,德州市19523名革命烈士中,除安葬在外地和本市各级烈士陵园的以外,还有6200多位有姓名记载的革命先烈遗骨散葬在本市各个乡村。在最近的一次调查中,德州市各级民政部门经过反复考察核实,又找到了178处掩埋无名烈士的坟墓和350余具遗骨,其中女烈士遗骨4具。

建设无名烈士纪念园,是为了让散葬在民间的烈士们有个永久的、舒适的安息之地。史秀芝介绍说,今年建成无名烈士纪念园,安葬这350余名散葬各地的无名烈士。2012年清明节



主体雕像《托起》。

之前,德州市还要把6200余名有名散葬烈士按照属地掩埋的原则全部集中安葬在各县市烈士陵园。

纪念园内共有三组雕像。主题雕像为《托起》,表达的是一名头部受伤的战士,奋力地高举双臂托起日月,寓意无名烈士用自己的身躯托起一个光明的新中国,烈士功绩与日月同辉。雕像高5.41米,寓意是“我思念你”。另外两组雕像分别为《守望》和《思念》,表达了亲人们对革命先烈的无限思念之情。另外,园内还有《无名烈士祭》碑文和一块刻有“无名烈士永垂不朽”的泰山石。泰山石寓意革命先烈用生命和鲜血换来的新中国稳如泰山,坚如磐石,先烈功绩永垂史册。

《无名烈士祭》

古郡德州,九达天衢。往昔争锋兵祸频仍,近代革命几经鏖战。呜呼!两万优秀儿女捐躯报国,千余无名烈士散葬乡间。时评命之求,今物阜民康。寻义冢三百丘,建新园以奉奠。乾坤朗朗,勒石铭鉴:泱泱中华,飞龙之地。国步维艰,民生凋敝。烽火连天,狼烟四起。外受欺凌,内遭暴戾。解民倒悬,匹夫尽职。舍家别子,逼赴戎机,抗击日寇,洗雪国耻。绝境突围,英雄豪气。解放战争,东征西驰。志士俊杰,慷慨赴义。散葬荒野,魂游乡僻。母盼妻寻,不胜哀泣。身归土兮,永垂功绩。托日月兮,流芳百世。先烈遗骨,集此安息。以慰忠魂,而昭后继。伏惟尚食!

“七一”将至 “红色经济”红火

本报6月26日讯(记者 高倩倩) “七一”临近,唱红歌、拍“红色主题”写真,前往“红色旅游”景区感受当年革命的气氛,26日,记者在采访中发現,市民感受“红色”的同时,也给商家带来了商机。

“红色写真”受欢迎 顾客多是年轻人

26日,记者走访了德州市区几家婚纱摄影楼发现,“红色主题”、“军旅题材”等拍摄套系受到市民青睐,有的影楼更是有针对性地推出了“激情燃烧的岁月”等革命主题吸引顾客。

“很多年轻人都点名要拍‘红色主题’的套系,我们也推出了‘激情燃烧的岁月’主题,选择这个套系的顾客真不少。”26日上午,一家婚纱摄影楼的工作人员谭女士告诉记者。

26日上午,在太平街上一家婚纱摄影店内记者看到,前来咨询婚纱照的叶敏告诉记者,她和未婚夫将要在“十一”举行婚礼,今年赶上建党90周年,她和未婚夫都很青睐“红色主题”的写真套系,“革命爱情也红火嘛,而且也挺有纪念意义的。”叶敏笑着告诉记者。

据婚纱摄影楼的工作人员介绍,“红色主题”、“军旅题材”等服装套系的顾客多是年轻人。

演出服出租火热 音响租赁需预约

“七一”将至,很多单位都会以组织员工唱红歌的方式庆祝建党90周年,而相应也带火了演出服装及音响设备租赁市场。

“音响设备现在一般都

家音像公司的工作人员介绍说,预订音响设备时需缴纳两三百块钱的订金。记者在采访中了解到,音响设备的租金根据音响的大小,一般在300元到1000元之间,一套音响配备两个话筒,如果另外需要多加话筒也需要多交100元左右的租金。

26日上午,记者在大学路上一家照相馆看到,十几平方米的小店分成内外两室,外间用于拍照,里间小屋内挂满了成排的演出服。“快七一了,有不少单位来租演出服,生意肯定比往常好。”店内一名工作人员介绍说,演出服装租赁生意也分淡旺季,除了元旦、春节等大型节日外,平时生意较零散,而今年是建党90周年,各单位组织唱红歌也带来了不少生意。

“红色书籍”受青睐 男性读者占多数

26日上午,记者在湖滨路上一家大型书店内看到,《党史党建知识》、《建党大业》等“红色书籍”集中摆放在一个展示区域,书店还特意设置了“庆祝建党90周年优秀图书展销”专柜。

正在翻阅《建党大业》的翟先生告诉记者,他今年65岁,平时很喜欢革命题材的电视剧和书籍等,退休后也经常到书店看书,书店里设置的“红色书籍”专区正“合了他的意”。“这些历史都是值得也应该记住的,不光是我们,现在的年轻人和孩子也该补补这些课。”翟先生说道。

据书店的工作人员介绍,“红色书籍”展柜开设后,有不少市民前来翻阅和购买,“客户还是以男性读者居多。”

德州工商查获 私装电动车案

本报6月26日讯(记者 杨金涛 通讯员 林红来 马松松) 近日,德州市工商局在城区查获一起私自购买配件自行组装电动自行车的案件。目前,该案正在进一步处理之中。

近日,德州市工商局在城区查获一起私自购买配

件自行组装电动自行车的案件。在现场,执法人员在某经营网点当场查获用于组装、改造电动车的切割电焊工具2套,已组装好底盘的车架、零配件,各种商品标识、三包证明、说明书等50余件,超期废旧电池20余块。目前,该案正在进一步处理之中。